

Кто такие бимбо?

Помните, был такой фильм «Красотки» (не путать с «Красоткой» Джулии Робертс!)? Героиня – антрополог, не слишком удачливая, выглядящая откровенно синим чулком, знакомится с мадемуазель Алекс, ослепительной красоткой. Последняя вводит нашу героиню в круг девушек, основные интересы которых сводятся к легкомысленному гедонизму, косметическим салонам и охоте на мужчин. Это девушки, именуемые загадочным словом «бимбо». Бимбо – американский ярлык для сексапильных, не слишком умных красоток, озабоченных поиском подходящего «кадра».

Для девушек подобного типа у нас нет определенного названия. Их называют кокетками, пустышками, вертихвостками, фифами, куклами и даже стервами. Но когда одна из них появляется вблизи, все сразу понимают: это ОНА.

«Я помню чудное мгновенье...»

Бимбо окутана флером дорогого парфюма так же, как вниманием, липкими взглядами и успехом. Вот она, состоящая из невероятной высоты шпилек, воздушного одеяния и божественной энергетики (да, она-таки та самая Венера!), пролетает по улице – мужчины любого года рождения и любого дохода обрывают разговор на полуслове, сворачивают шеи и, втягивая пивные животики, распускают павлиньи хвосты. В то же время девчонки-подростки удивленно хлопают глазами ей вслед, чопорные дамы изумленно выгибают бровь, все прочие куксятся. И, иногда позволяя себе нецензурные комментарии, утверждают: «Вот такие уводят наших мужиков!». Действительно, мужчины нередко уходят. Оставляют тех, кто углубился с всем энтузиазмом в карьерные дебри или растворился в детях, кастрюлях и головной боли. А куда направляют свои стопы мужчины? Конечно, к тем, кто может согреть замученное эмансипацией мужское эго, к тем, чья первостепенная задача и цель – нра-вить-ся.

Разумеется, не стоит причислять бимбо к категории девушек наилегчайшего поведения – она лишь кажется доступной. Бимбо делает очень полезное дело – предпочитая успешных мужчин, она заставляет их двигаться все выше и выше.

Да, она, легко идет (а чаще ездит, причем на машинах представительского класса) по жизни. Да, бимбо - она успешная. И это не только смазливая мордашка и брендовые шмотки. Это философия жизни, состояние души.

Настоящая бимбо никогда

Кто такие бимбо

Автор: Andy47a
17.06.2014 17:45 -

не боится мужчин, особенно умных, богатых и знаменитых;
не упустит возможности обаять чужого мужчину;
не думает о последствиях и не заморачивается расчетами;
не жалеет о содеянном;
не боится показаться дурачком;
никому не завидует;
не оправдывается;
не интересуется мнением и реакцией окружающих. Она и так знает, что одна половина человечества задыхается от зависти, а другая – от вожделения.

Настоящая бимбо всегда

получает удовольствие от жизни;
и от мужчин;
любит себя всем своим гламурным сердечком, холит и лелеет свое холеное тело до самых белых кончиков французского маникюра;
ведет себя так, будто на улице ее ждет шикарный лимузин и шофер с личиком Брэда Питта;
умеет появиться в нужное время в нужном месте;
имеет собственное мнение;
утверждает (и доказывает на своем собственном примере), что ничего не бывает слишком;
знает все о тенденциях в косметической индустрии и в области моды;
уверена в себе;
в любой ситуации остается самой собой;
излучает слово «успех» и «удовольствие» всем своим видом.

А вы думаете, легко?

И, ради бога, не говорите, что никогда не завидовали бимбо. Ибо все мы в душе чуть-чуть бимбо. Просто мы, такие разные (умные, образованные, с тремя дипломами о высшем образовании, с трудовыми мозолями на ладошках, красивые и обаятельные), забыли самую главную науку – искусство нравиться. И не думайте, что быть бимбо – легко, стать ею – раз плюнуть.

Поверьте, искусство быть ЕЮ – кропотливый труд. Легко ли изо дня в день сидеть на диете, шлифовать любимое тело в салонах и фитнес-клубах, неустанно носиться по бутикам в ужасно неудобных туфельках? Разве это просто – и денно и нощно «держаться марку»? Легко ли быть совершенной, порой жертвуя насущными потребностями?! Попробуйте прожить недельку-другую в стиле бимбо, и не взвять!

Добро пожаловать в наши ряды!

Вам не снится пушистая шубка? Не хочется небрежно пить мартини в компании мужчины своей мечты? Вы готовы довольствоваться колготками, которые можно носить лишь под брюками, ввиду латаных-перелатанных стрелок? Нет? Тогда беремся за дело!

Представьте себя горшочком со сладким медом, вокруг которого кружат одурманенные мужчины-пчелки. А, не хотите горшочком? Чем? Хрустальной вазочкой? Поздравляем! Вы уже прошли вступительный экзамен в нашу элитнейшую школу.

Начальная школа

«Трудно жить завтрашним днем с сегодняшним гардеробом». (Тамара Клейман)

Первый шаг к заветному «Бимбо!» – заняться своей внешностью. Тело должно быть безупречным. Шейпинг и бассейн, массаж и солярий, маникюр и парикмахерская – на пути к совершенству много станций. Пропустить одну из них невозможно.

Теперь об одежде. Перво-наперво проведите в гардеробе ревизию. Половину смело выбросить: все бесформенное, нелепое, неподходящее и безвкусное – в утиль! Нельзя ничего жалеть – в будущем потери окупятся втройне.

Побалуйте себя шопингом, приобретайте лишь по принципу «Подруги задохнутся от зависти!». Чуть сомневаетесь в результате – вещь смело возвращается на вешалку.

Средняя школа

«Девушки, которые знают орфографию действительно хорошо, не носят коротких юбок». (Янина Ипохорская).

И вот вы уже блещете ухоженностью, хорошей стрижкой, безупречным маникюром, макияжем и отменным вкусом. Теперь пора всю эту красоту заставить заиграть. Включите «бимбо» внутри себя. Зажгите глаза внутренним сиянием. Вспомните, как это – загадочно смотреть из-под опущенных ресниц, краснея, отводить взгляд, «невзначай» демонстрировать запястья, поправлять тонкую бретельку и не заливаться румянцем под шквалом комплиментов. Освойте походку от бедра (да, для начала придется походить и с кулинарной книгой на голове). Советуйтесь с мужчиной по любому вопросу – вы создание беззащитное, нуждающееся в заботе. Можно даже забыть о своем

Кто такие бимбо

Автор: Andy47a
17.06.2014 17:45 -

100-балльном ай-кью.

Старшая школа

«Женщина любит ушами, а уши любят бриллианты». (Тамара Клейман)

А теперь учитесь получать отдачу; принимайте дары и внимание как данность, вы ведь этого заслуживаете. Как в анекдоте:

- *Хочу кольцо с брильянтом!*
- *Возьми, дорогая!*
- *Почему не платиновое, а золотое?!*
- *Прости, любимая!*
- *Простить мало! Три наряда вне очереди!!!*

Если ваш мужчина покорно бежит менять колечко и покупать наряды – вы с блеском сдали выпускной экзамен. Не бежит? Что ж, совершенствуйтесь дальше.

Высшее образование

А теперь заключительный этап – научиться быть счастливой. *«Это так легко, быть счастливой»*, – сказала Мю, персонаж сказки о Муми-Тролле. И она была абсолютно права! Потому что можно быть Совершенной, но не уметь получать удовольствие от простых вещей. Никакие N-каратные бриллианты и самые красивые мужчины не гарантируют его, Счастья. Бимбо может и не знать, какой кайф – слопать тортик, лежа у телика на выдавшем виды диване. И не поймет, что может быть хорошего в любви к мужчине, на чью зарплату и игрушечную машинку не купишь. Достаточно любить себя и любить жизнь – остальное приложится. Ведь так?

Автор - **Ксения Угланова**

[Источник](#)